

PITANJA I ODGOVORI– PDP

www.strukturnifondovi.hr

www.efondovi.mrrfeu.hr

FOND: Kohezijski fond

PRIORITETNA OS: Povezanost i mobilnost

SPECIFIČNI CILJ: 7ii2

NAZIV POZIVA: Sustav biciklističkih staza Urbane aglomeracije Zagreb

REFERENTNI BROJ POZIVA: KK.07.4.2.18

TIP NATJEČAJA: Otvoreni postupak

MODALITET: Trajni poziv

NADLEŽNO TIJELO: MRRFEU

ROK ZA PODNOŠENJE PP: od 10. rujna 2019. godine u 12:00 sati do 30. lipnja 2020. godine u 23:59 sati

ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP): 7 radnih dana

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u Uputama za prijavitelje.

Slijedom navedenog, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

	VERZIJA:	1.0
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1.0:	13.8.2019.
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 7.8.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 13.8.2019.
1.	Nastavno na objavljen Poziv za dostavu projektnih prijedloga KK.07.4.2.18, Sustav biciklističkih staza Urbane aglomeracije Zagreb, molimo Vas pojašnjenja:	1. U skladu s točkom 2.2. Uputa za prijavitelje, Sporazum o partnerstvu prijavitelja (potencijalnog korisnika) i partnera se dostavlja prije potpisivanja Ugovora.

<p>1. Dostavlja li se Sporazum o partnerstvu uz prijavu projektnog prijedloga?</p> <p>2. Dostavljaju li se kao prilozi projektnoj prijavi elektroničke verzije Glavnog projekta i svih popratnih mapa?</p> <p>3. Dostavljaju li se kao prilozi projektnoj prijavi i popratni troškovnici (prazni ili s projektantskim cijenama)?</p> <p>4. Dostavljaju li se kao prilozi projektnoj prijavi ZK izvaci za sve čestice kojima dionice prolaze kao dokaz vlasništva ili suglasnosti javnih tijela (npr. ŽUC) da dio infrastrukture može prolaziti i da se zahvati mogu vršiti na cesti koja je njihovo vlasništvo?</p> <p>5. Je li potrebno provoditi postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš i trebaju li ta mišljenja biti sastavni dio projektne prijave?</p> <p>6. Ukoliko se projektna prijava podnosi u partnerstvu (dvije JLS), te postoje dvije dionice (A i B) te je za svaku izrađen zaseban Glavni projekt i izdana je za svaku dionicu Građevinska dozvola, prikazuju li se te dionice kao odvojene aktivnosti projektnoj prijavi te se za svaku dionicu (A i B) prikazuju povezani troškovi?</p> <p>7. Ukoliko se dionica A jednog nositelja sastoji od povezanih dionica koje su u Glavnom projektu prikazane kao dionica 1, dionica 2, dionica 3 i dionica 4, gledali se svaka od dionica (1, 2, 3, 4) kao zasebna aktivnost te razbijamo dionicu A na 4 aktivnosti ili je u raspisu aktivnosti pod dionicu A moguće obrazložiti od kojih se dijelova sastoji?</p> <p>8. Obzirom na razbijenost dionice A na 4 manje dionice, izrađuje li se troškovnik za svaku dionicu posebno?</p> <p>9. Obzirom da se projekt sastoji od dionice A (vlasništvo nositelja projekta) i dionice B (vlasništvo partnera projekta), izrađuje li se financijska analiza zasebno za svaku dionicu ili gledamo projekt ukupno te izrađujemo financijsku analizu za cijelu duljinu dionice neovisno o vlasništvu? Dionice u međusobno povezane i čine neprekinutu cjelinu.</p>	<p>Sporazum o partnerstvu mora biti u skladu sa svim uvjetima ovog Poziva te u potpunosti mora udovoljavati uvjetima Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava. U slučaju nejednakosti ili neslaganja, odredbe Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava će imati prednost pred svakim Sporazumom o partnerstvu sklopljenim između dionika na projektu.</p> <p>2. <u>Popratna dokumentacija, kako stoji u točki 3. Uputa za prijavitelje, koju je potrebno dostaviti uz prijavni obrazac je:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Izjava prijavitelja/partnera o istinitosti podataka (Izjava mora biti ispunjena u odgovarajućem formatu (Obrazac 2). Zasebna izjava mora biti ispunjena i učitana u sustav eFondovi za prijavitelja i svakog partnera (ako je primjenjivo); - Izjava prijavitelja/partnera o (ne)povrativosti PDV-a (Izjava mora biti ispunjena u odgovarajućem formatu (Obrazac 3). Zasebna izjava mora biti ispunjena i učitana u sustav eFondovi za prijavitelja i svakog partnera (ako je primjenjivo); - Građevinska dozvola ili rješenje o uvjetima građenja ili očitovanja nadležnih tijela da akt o građenju nije potreban (Dokumentacija je obavezna za dokazivanje prihvatljivosti projekta za sufinanciranje, za svaku dionicu (<i>točka 2.6. Uputa za prijavitelje</i>). <p>Također, u skladu s <i>točkom 2.6. Uputa za prijavitelje</i>, Projekt mora imati građevinsku dozvolu ili rješenje o uvjetima građenja ili očitovanja nadležnih tijela da akt o građenju nije potreban. Ukoliko se projektom planira izgradnja/prilagođavanje/modernizacija više dionica biciklističke infrastrukture za svaku dionicu potrebno je imati navedenu dokumentaciju koja se provjerava uvidom u popratnu dokumentaciju.</p> <p>3. Dokumentacija koju je potrebno dostaviti uz projektnu prijavu navedena je u odgovoru na 2. pitanje.</p> <p>4. S obzirom da su u skladu s <i>Uputama za prijavitelje</i>, prihvatljivi prijavitelji Jedinice lokalne samouprave s područja Urbane aglomeracije Zagreb, a</p>
---	--

	<p>prihvatljivi partneri jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave s područja Urbane aglomeracije Zagreb <i>nije potrebno</i> dostavljati Zemljišno-knjižne izvratke za sve čestice kojima dionice prolaze niti suglasnost javnih tijela radi dokazivanja vlasništva bez obzira ako je dio infrastrukture/zahvata u vlasništvu Javnih tijela.</p> <p>5. <u>Projekt mora biti u skladu s odredbama svih relevantnih nacionalnih zakonodavnih akata te moraju biti provedeni svi postupci koje relevantno zakonodavstvo nalaže ovisno o vrsti zahvata, međutim isto nije potrebno dostavljati uz projektnu prijavu. Dokumentacija koju je potrebno dostaviti uz projektnu prijavu navedena je u odgovoru na 2. pitanje.</u></p> <p>6. U skladu s točkom 2.4. <i>Uputa za prijavitelje</i>, u okviru jednog projektnog prijedloga prijavitelj može prijaviti izgradnju i/ili prilagodbu i/ili modernizaciju više dionica biciklističke infrastrukture na području JLS.</p> <p><u>U okviru projektnog prijedloga svaka dionica predstavlja zasebnu cjelinu, odnosno aktivnost.</u> Dionice moraju udovoljavati svim uvjetima Poziva. U slučaju da pojedine dionice ne udovoljavaju svim uvjetima Poziva, tijelo nadležno za pojedinu fazu postupka dodjele bespovratnih sredstava iste će smatrati neprihvatljivim aktivnostima. U tom slučaju preostale dionice mogu biti prihvatljive za financiranje iz ovog Poziva ukoliko udovoljavaju svim uvjetima ovog Poziva.</p> <p><i>Uputama za prijavitelje</i> nije zadan način prikaza aktivnosti i povezanih troškova, međutim u slučaju partnerstva (kako je opisano u pitanju) i obzirom da svaka dionica predstavlja zasebnu aktivnost, troškovi se u prijavnom obrascu mogu radi preglednosti prikazati posebno za svaku aktivnost na način da prati logiku glavnog projekta, građevinskih dozvola te kasnije nadležnosti nad provedbom konkretnih aktivnosti na svakoj pojedinoj dionici od strane svake JLS.</p> <p>7. i 8. <i>Uputama za prijavitelje</i> nije zadan način prikaza aktivnosti i povezanih troškova. U ovom opisanom slučaju, radi preglednosti projektne prijave moguće je prikazati kao jednu aktivnost te obrazložiti od kojih se dijelova</p>
--	--

		<p>ista sastoji, a prateći pritom logiku građevinske dozvole i podataka navedenih u njoj, kao i u glavnom projektu i troškovnicima.</p> <p>9. Aspekte financijske analize, posebice financijske održivosti potrebno je prikazati na način da su uzeti u obzir svi rezultati koji se planiraju postići projektom, odnosno sve dionice koje su predmet projekta.</p>
--	--	---